
Η κυβέρνηση καταδίκασε το Ισραήλ - Θαύμα! (vid)

Μια έκπληξη περίμενε σήμερα τους διαπιστευμένους πολιτικούς συντάκτες, καθώς ο εκπρόσωπος της
ελληνικής κυβέρνησης, ούτε λίγο ούτε πολύ καταδίκασε τις ενέργειες του Ισραήλ, ή τέλος πάντων ο
κυβερνητικός εκπρόσωπος μπροστά στο αδιανόητο των πράξεων του Ισραήλ, οδηγήθηκε στο να
καταδικάσει τις ενέργειες του συγκεκριμένου κράτους. Χρειάστηκε να περάσει ενάμισης χρόνος, και
σχεδόν 20.000 δολοφονημένα παιδιά για να ακουστεί από κάποιον εκπρόσωπο της ελληνικής
κυβέρνησης, έστω μια λέξη κριτικής.



Φυσικά παρά την καταγγελία προς το Ισραήλ η κυβέρνηση δεν είπε τίποτα όταν ρωτήθηκε για την
άδεια διέλευσης που έδωσε στον καταζητούμενο Νετανιάχου, ενώ για την άδεια διέλευσης που έδωσε
στο επίμαχο Ισραηλινό C-130, το οποίο σύμφωνα με μαρτυρίες συμμετείχε στην επίθεση στην
ανθρωπιστική βοήθεια και όπως φαίνεται από την έρευνα του Infowar, διέσχισε τον ελληνικό εναέριο
χώρο, η κυβέρνηση δικαιολόγησε την χορήγηση άδειας, την ίδια στιγμή που καταδίκασε την πράξη
αυτών που αδειοδότησε!

 

https://youtu.be/X0Rw8wDb5Tk

Ακολουθεί ολόκληρη η απομαγνητοφώνηση:

Χ. ΑΒΡΑΜΙΔΗΣ: Πλοία ξεκίνησαν να μεταφέρουν ανθρωπιστική βοήθεια στη Γάζα, όμως μη
επανδρωμένα αεροσκάφη βομβάρδισαν τα πλοία σε διεθνή ύδατα. Μέλος της αποστολής ήταν και
ένας Έλληνας καθηγητής Πανεπιστημίου. Η Ελληνική Κυβέρνηση καταδικάζει την επίθεση;

 Π. ΜΑΡΙΝΑΚΗΣ:  Είναι αυτονόητο ότι καταδικάζεται κάθε επίθεση κατά ανθρωπιστικής βοήθειας,
έχουμε πει από την πρώτη στιγμή ότι η χώρα μας ως επίσημη θέση έχει την διευκόλυνση όλων των
διόδων, ούτως ώστε να παρέχεται ανθρωπιστική βοήθεια στους αμάχους. Έχουμε ξεκάθαρη θέση
συνολικά για όλο το ευρύτερο αυτό ζήτημα και ο στόχος νομίζω κάθε κράτους και κάθε πολίτη είναι
να επιδιώκει, το κράτος με τις διπλωματικές οδούς που έχει και τον ρόλο που έχει το κάθε κράτος
ξεχωριστά, να έχουμε κατάπαυση του πυρός, ούτως ώστε να ακούμε όλο και λιγότερες και μακάρι να
σταματήσουμε να ακούμε τόσο θλιβερές ειδήσεις.

Χ. ΑΒΡΑΜΙΔΗΣ:   Σύμφωνα με δημοσιεύματα, αεροπλάνο που συμμετείχε στην επιχείρηση πέρασε
από τον εναέριο χώρο της Ελλάδας. Δώσατε άδεια σε ισραηλινό C 130 να περάσει ή το Ισραήλ
παραβίασε τον εναέριο χώρο της χώρας μας;

 Π. ΜΑΡΙΝΑΚΗΣ:  Δεν νομίζω ότι υπάρχει ζήτημα παραβίασης του εναέριου χώρου, υπάρχουν
διαδικασίες και πρωτόκολλα που τηρούνται, από εκεί και πέρα αυτό δεν σημαίνει ότι υπάρχει κάποια
ευθύνη των ανθρώπων οι οποίοι δίνουν τέτοιες σχετικές άδειες. Πάει πολύ πίσω η ευθύνη και
ξεπερνάει την κοινή λογική, αυτό το οποίο με ρωτάτε. Τώρα για συγκεκριμένη περίπτωση προφανώς
δεν μπορώ να γνωρίζω αυτή τη λεπτομέρεια, δεν είμαι ο εκπρόσωπος των ανθρώπων οι οποίοι δίνουν
άδειες στην διέλευση των αεροπλάνων, αλλά αντιλαμβάνεστε, ότι η σύνδεση που προσπαθείτε να
κάνετε είναι ατυχής και απέναντι σε οποιαδήποτε λογική.

 Χ. ΑΒΡΑΜΙΔΗΣ: Άρα δώσατε άδεια σε ένα αεροπλάνο να περάσει να κάνει επιθετική επιχείρηση σε
διεθνή ύδατα, αλλά δεν φέρετε ευθύνη που έκανε επιχείρηση σε διεθνή ύδατα.

 Π. ΜΑΡΙΝΑΚΗΣ:  Κοιτάξτε, τα συμπεράσματα είναι δικά σας, δεν έχουν σχέση με αυτό το οποίο
λέω, δεν είναι η πρώτη φορά που συμβαίνει, έχετε δικαίωμα στα Μέσα στα οποία εργάζεστε να τα
καταγράφετε, αλλά εδώ δεν είναι χώρος συζήτησης συμπερασμάτων, ειδικά όταν τα συμπεράσματα
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είναι 180ο αντίθετα από αυτά τα οποία απαντάω. Ερωτήσεις δέχομαι, σε ερωτήσεις απαντάω και από
εκεί και πέρα, εσείς ερμηνεύετε τις ερωτήσεις όπως πιστεύετε.

Χ. ΑΒΡΑΜΙΔΗΣ: Μιας και ο κ. Μητσοτάκης συναντήθηκε με τον Οικουμενικό Πατριάρχη, πριν από
μερικές εβδομάδες, το Πατριαρχείο Ιεροσολύμων εξέδωσε καταγγελία εναντίον του Κράτους του
Ισραήλ, γιατί εμπόδισε χριστιανούς να πάνε στην εκκλησία, το Πάσχα. Στα video φαίνονται
στρατιώτες και αστυνομικοί του Ισραήλ να συλλαμβάνουν χριστιανούς και να επιτίθενται ακόμη και
σε ιερείς. Οι επιθέσεις στους χριστιανούς αυξάνονται. Το 2014 σημειώθηκαν 111 επιθέσεις και οι
μισοί χριστιανοί, κάτω των 30 ετών θέλουν να μεταναστεύσουν από το Ισραήλ, σύμφωνα με γκάλοπ
και έρευνα που κάναμε. Καταδικάζετε τις επιθέσεις που δέχονται οι χριστιανοί, από το σύμμαχο
Κράτος του Ισραήλ;

 Π. ΜΑΡΙΝΑΚΗΣ: Δεν είναι δυνατόν να μην  καταδικάσει κάποιος μια επίθεση κατά ενός ανθρώπου,
εν προκειμένω χριστιανών, ο οποίος θέλει να πάει στην εκκλησία να εκδηλώσει την πίστη του. Είναι
προφανώς κάτι το οποίο κάθε άνθρωπος, κάθε πολίτης, δεν χρειάζεται να έχεις μια ιδιότητα
κυβερνητική για να το κάνεις, οφείλουμε και με την ευκαιρία που μου δίνετε, να το κάνουμε. Δεν έχω
ακριβή γνώση λεπτομέρεια σε αυτό που περιγράφετε, με δεδομένα αυτά τα οποία με ρωτάτε, δίνω
νομίζω μια αυτονόητη απάντηση.

Χ. ΑΒΡΑΜΙΔΗΣ: Μιας και σας ακούσαμε να καταδικάζετε το Ισραήλ. Την επόμενη φορά που θα
ζητήσει διέλευση από τον εναέριο χώρο μας ένας καταζητούμενος για εγκλήματα πολέμου όπως ο
Νετανιάχου, που με βάση τις τελευταίες έρευνες το Ισραήλ σκοτώνει ένα παιδί ανά 40 λεπτά, θα
απορρίψετε αυτήν την αίτηση διέλευσης ή θα τον αφήσετε πάλι ανενόχλητο;

Π. ΜΑΡΙΝΑΚΗΣ: Έχω απαντήσει σε προηγούμενη ενημέρωση πολύ συγκεκριμένα.


